

我国市场主体达1.45亿户

新华社北京8月25日电（记者赵文君）目前我国登记在册的市场主体达1.45亿户，相比2012年的5500万户增长了将近1.6倍，市场主体的活跃度持续稳定在70%左右。

国新办25日举行国务院政策例行吹风会，介绍国务院近日发布的市场主体登记管理条例有关情况，市场监管总局副局长熊茂平介绍了我国市场主体发展情况的一组数据。

市场监管总局统计显示，今年上半年，全国新设市场主体1394.5万户，基本恢复到疫情前水平。全国新设个体工商户945.9万户，同比增长28.1%，两年年均增速10.8%，为稳就业提供了有力支撑。

熊茂平表示，市场主体登记管

理条例是我国制定出台的第一部统一规范各类市场主体登记管理的行政法规，突出展现了近年来我国商事制度改革的成功实践，对进一步完善市场主体登记管理制度提出了新的更高的要求。

他介绍，市场主体登记信息是国家政务信息资源的重要组成部分，认真贯彻落实条例，需要最大程度实现信息的共享和运用，提高监管服务效能。市场监管总局已经建成标准统一、动态更新、覆盖全部市场主体的国家企业法人库，全量市场主体信息跟相关部门实现了共享。登记机关建立了2300余条经营范围规范表述项目与涉企经营许可的对应关系，根据市场主体登记的经营范围，告知其需要办理哪些

许可审批，同时告知有关主管部门哪些企业即将进入到相关行业领域，开展经营活动，方便相关政府部门及时掌握相关情况。

熊茂平表示，下一步，要强化市场主体登记和许可审批之间的衔接，方便许可部门及时掌握市场主体的经营情况，推动实现便捷准入和准营。加快建设全国统一、实时更新、权威可靠的电子证照库，完善国家企业信用公示系统功能，将所有电子证照信息归集到市场主体名下，实现市场主体相关信息最多报一次。进一步理顺市场主体登记和行业监管的职责定位，压实监管责任，防止出现监管空白。

（上接1版①）

当日下午，习近平乘车来到位于滦河北岸的双滦区偏桥子镇大贵口村考察调研。习近平十分关心当地推进乡村振兴情况，走进村山谷市集、卫生室，了解特色农产品市场销路、品牌打造，以及改善村民医疗卫生条件、做好常态化疫情防控等情况。他指出，产业振兴是乡村振兴的重中之重，要坚持精准发力，立足特色资源，关注市场需求，发展优势产业，促进一二三产业融合发展，更多更好惠及农村农民。要加强农村基础设施和公共服务体系建设，加快补齐公共卫生服务这块短板，完善基层公共卫生设施，加强乡村精神文明建设，开展健康知识普及，倡导文明健康、绿色环保的生活方式。

习近平来到村民霍金家中看望。

（上接2版①）

省委常委、常务副省长谢建辉，省委常委、省委政法委书记李殿勋带领的省队来了，与张家界人民并肩战斗，深入疫情防控最前沿，推动严密防控、医疗救治、物资保障等方面落细落实。

疫情防控，当断则断。

短暂的离别，是为了更好的相逢。在国家、省里专家的指导下，这座以绝版风光闻名于世的旅游城市，在全年旅游旺季，迅速劝退所有旅游团队，关停所有景区景点。全面排查流出人员，向所在城市发出协查函。主动切断外界的交通，让自己成为一座孤岛，坚决扛牢防范疫情外溢的政治责任。

张家界集中全市所有力量对垒德尔塔，全面开展流调溯源、全力加强医疗救治、全员实施核酸检测、全程强化管控服务，以清醒的头脑、冷静的指挥、高效的调度、科学的研判、全域的统筹，严防疫情扩散。

在一线，卫健部门全力组织检测、救治，工信、商务部门设法采购医疗与生活物资，公安部门确保管控力度、守护生命通道，旅游部门做好游客隔离与服务，宣传部门把政策及时传递至每一户每一人，纪检监察部门全线督查督办，各区县均严防死守、外防输入内防扩散，69个市直及驻张单位946名干部职工下沉一线，与街道、社区干部实行捆绑式作战。

英雄的样子，不过是普通人披上了战袍。一个个有担当的张家界市民，以力所能及的行动，筑牢坚强堡垒，全力阻击病毒。

医务人员同时间赛跑，与病魔较量，勇毅出征；社区工作者、公安民警、基层干部、下沉党员、志愿者，冲在一线、战在前沿；快递小哥、环

（上接2版②）

欢送国网供电公司支援队伍和步步高总部援张人员

上午，来自国网衡阳、娄底、邵阳、怀化、湘西等5市（州）供电公司

一家老小说起这些年生活无忧、子孙满堂，对如今的好日子感慨不已。习近平强调，民族要复兴，乡村必振兴。即使未来我国城镇化达到很高水平，也还有几亿人在农村就业生活。我们全面建设社会主义现代化国家，既要建设繁华的城市，也要建设繁荣的农村，推动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系。这只有在中国共产党领导和我国社会主义制度下才能实现。我们要通过实施乡村建设行动，深入开展农村人居环境整治，因地制宜、实事求是，一件接着一件办，一年接着一年干，把社会主义新农村建设得更加美丽宜居。

离开村子时，村民们热情欢呼：总书记好！习近平祝愿乡亲们的日子越来越红火、越来越幸福。

傍晚时分，习近平来到承德市高新区滨河社区居家养老服务中心。近年来，该社区通过政府购买服务、企业运营、社会参与的方式，为社区提供居家养老服务，探索解决老年人健康医疗、生活照料等问题。习近平察看信息化平台、适老化改造等项目，详细询问服务范围、救助方式等事项。习近平指出，满足老年人多方面需求，让老年人能有一个幸福美满的晚年，是各级党委和政府的重要责任。要推动养老事业和养老产业协同发展，发展普惠型养老服务，完善社区居家养老服务网络，构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。要把老有所为同老有所养结合起来，研究完善政策措施，鼓励老年人继续发光发热，充分发挥年纪较轻的老年人作用，推动志愿者在社

望解相思；

护士段洁与特警段旖亮同在张家界抗疫，夫妻俩却像两条平行线，始终未见面；

医生龙建勋的身上，时刻带着降压药、降脂药、激素，这位抗疫侦察兵自己就是一位病人，每天要自行注射4次胰岛素，才能维持工作状态；

医生熊海涛脱下手套后，伸出来的是双被汗水泡得惨白的手，被媒体拍后在网上疯传，被誉为“战疫之手”；

幸得有你，山河无恙。

8月13日，首批2名确诊患者和1名无症状感染者治愈出院；8月16日，张家界首次实现零新增。8月18日，首批援张医疗队开始撤离。

这个夏天，白色防护服成为无数人表达情感的底板。一件件写满名字的防护服，在文字、照片、视频里，引来无数热泪。在30多摄氏度的高温里，张家界看不清你们深藏着的真实模样，但深深记住了那动人的身姿。

疫情防控阻击战，也是打后勤保障战。

前方白衣战士和病魔、病毒激烈交锋，后方物资保障与时间赛跑、与困难较量，及时为阻击战提供充足的弹药和粮草。后勤人员同样是不可或缺的逆行者，为张家界抗疫凝聚了同舟共济的磅礴力量。

从省里到市州，从市州到县里，从官方到民间，纷纷伸出援手。

市州兄弟来了。湘西州永顺、保靖等地的菜农连夜采摘辣椒、豇豆、西红柿等蔬菜，开着20辆车逆行而来。同根同源、血脉相容，一句标语，体现了酸萝卜对三下锅的情谊。

离乡游子来了。身在大湾



我国发现预测地质储量12.68亿吨页岩油

在大庆油田古龙页岩勘探现场，大庆油田1205钻井队员工在井口作业（资料照片）。

8月25日，中国石油大庆油田对外发布消息，大庆油田依靠自主创新，发现预测地质储量12.68亿吨页岩油，标志着我国页岩油勘探开发取得重大突破，对于保障国家能源安全、推动页岩油气产业发展具有重要意义。

新华社发

六保任务，全力稳就业、保民生。

重启是一个新的起点，为了给全市复工复产创造更加安全的环境，巩固来之不易的防控效果，我们必须坚决履行好防疫职责不放松，坚守各项防疫措施，绝不让战局再次发生逆转。无论何时，能决定疫情防控走向的，是我们战胜疫情的坚强意志，是我们闻令而动的执行能力，是我们提前谋划、超前部署的决断力，是我们共克时艰的凝聚力。

防疫面前，不能儿戏，也不能大意。一天没有取得最终胜利，就不能收兵，就要时刻绷紧疫情防控这根弦。我们相信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全市人民上下同心，定能夺取常态化疫情防控和经济社会发展双胜利。

Josh在中国生活多年，去年在武汉有3个月的抗疫经历。对此次因疫情滞留张家界，他们十分淡定。他们说，中国的抗疫措施让人放心，张家界善待游客的行动让人安心。

不是亲生胜亲人。上海游客刘珊在隔离期间，得到了当地工作人员无微不至的关怀，心理疏导、代购药品、赠送书籍。隔离期满离开张家界时，还被赠送了一整套旅游门票，等疫情结束，带着亲人再来张家界！

日日夜夜，所有人紧紧拧成一股绳，汇成了万众一心。当百万双手紧握在一起，当百万颗心紧靠在一起，这片土地上的人民，心中升腾起昂扬的斗志，彻底打赢这场疫情防控的遭遇战、阻击战，还这片青山绿水最为洁净的颜色。

看到了整座城市的决心！江城小区市民刘洪涛每天从家里的窗口，给楼下防疫一线的工作人员鼓劲，向他们道谢。通过网络、电视等渠道看到万众一心齐抗疫的感人场景时，他泪流满面，早日打败病毒，我们有信心！

没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来。

8月25日8点，张家界全城解封。在各个小区，每扇窗每扇门的背后，是一个个保家卫城特殊战斗单元的欢呼。当第一辆私家车准时驶入长张高速，鸣笛声回荡青山之间，标志着湖南在此轮鏖战德尔塔毒株的战役中，取得了决定性的胜利。

天门山巍峨耸立，澧水河蜿蜒流长，见证着这座美丽的城市的保卫战，镌刻下这里英雄人民的大爱壮举。

所做的贡献。
(本报记者 王姣 宁惠 朱付勇 李成义 李享 宋美慧 刘子京 通讯员 李捷)

的支援队伍正式离张。副市长祝云武参加欢送仪式。

5市（州）援张队伍包括5辆应急发电车和14名保电队员，他们于8月4日来到张家界支援，目前已出色完成

区治理中有更多作为。要发挥社区作为联防联控、群防群控的第一道防线作用，始终绷紧疫情防控这根弦，全面做好外防输入、内防反弹各项工作，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松懈心态，毫不放松抓好疫情防控。

在社区广场上，习近平同社区群众亲切交流，他指出，在党的领导下，我国56个民族、14亿多人和睦共生。中国共产党人牢记为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命，14亿多中国人拧成一股绳，在新时代中国特色社会主义道路上携手不舍走下去，我们就一定能够实现中华民族伟大复兴。广场上掌声经久不息。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

（上接1版②）
但经济活动强度势必会影响人流、物流，而疫情防控恰恰需要减少交互。在两者之间找到平衡点，就需要我们拿出绣花精神，在统筹上下功夫、在精准上做文章。所以，重启经济建设快进键，不能只是简单恢复原来的生产与工作模式，要在切实念好防疫紧箍咒的当下，积极努力帮带本土企业，主动热情扶持外来企业；要聚焦企业痛点、社会难点、发展痛点，积极推动经济社会秩序恢复；要以务实有力的举措，扎实推进各项政策落实，加快培育壮大新业态新模式，推动产业结构优化调整，改造提升传统产业，培育新的增长点、增长极；要加强企业精准服务，切实帮助企业解决问题，共同推进项目落地；要坚持以人民为中心，再次扎实做好六稳工作，全面落实

筑起一道道健康堤坝

党员，就应该站在最前面。有着50年党龄的刘德湘，事无巨细地统筹整个小区的防疫工作，哪里有问题，哪里就会出现他的身影。

凌晨5时的逸臣桃源小区，党员陈珊在花坛上沉沉睡去。小区出现确诊病例，连夜进行居民核酸检测采样，她运物资、量体温，引导群众排队、管控车辆，已经24小时没有合眼了。

带领40名年轻人，志愿者李才意和他们穿着厚厚的防护服，配合医护人员进行核酸检测采样，在城市日夜坚守，在乡村翻山越岭。衣服拧干了再穿，累了休息片刻再上。

是妹妹，六斤四两！因坚守防疫一线，无法照顾临盆妻子的民警涂涛，听到家人报来喜讯，当场泪撒街头。他立马给女儿取名涂芳怡（防疫）。

50岁老人张立平因年纪大无法值守，每天天没亮就起床做抗疫早餐，背篓装满绿豆粥、包子、馒头，准时在7时交给志愿者，给村里守卡人员送去，只为疫情防控尽一份责任。

湖南农业大学学生陈霖在发现确诊病例当天，便迅速集结8名本地校友，在和病毒比速度的流调组，奋战20多个昼夜，每天睁大眼睛搜寻和校对千余条流调信息。

在这场与时间赛跑、与毒魔较量的战役中，广大基层党组织带领全市干部群众在城市社区和农村，用脚力摸排疫情，做群众工作，宣传防疫知识，为张家界、为全省守好疫情防控的最后一公里。

每一个奔忙的身影，都是一份无私的付出。每一次暖心的服务，都是一次爱心的流淌。对待滞留游客，更是如此

澳大利亚游客Shay与英国游客

涨，同时捐赠大量物资支援张家界。

方舱实验室有序搬离

下午，在张家界航院，日夜坚守近一个月的280余名方舱核酸检测实验

室工作人员全部离张，位于张家界航院操场的16个方舱核酸检测实验室正在有序搬离。

张家界航院师生在校门口举行欢送仪式，感谢他们为助力张家界抗疫

的支援队伍正式离张。副市长祝云武参加欢送仪式。

5市（州）援张队伍包括5辆应急发电车和14名保电队员，他们于8月4日来到张家界支援，目前已出色完成



“解封”≠ 解防

坚持常态化防控措施
少出门，勤洗手，戴口罩，室内勤通风，室外少聚集。

